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Frischhaltedose Glas 1L 4

EN - Food container Glass 1L // FR - Boite alimentaire en verre 1L
ES - Recipiente de cristal para alimentos 1L // IT - Contenitore per alimenti in vetro 1L

Deine Vorteile Your advantages // Vos avantages // Tus ventajas // | tuoi vantaggi
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DE - Glas Frischt mit eleg 5
lebensmittelfreundlichem Deckel aus Edelstahl.
EN - Glass container with elegant and food
friendly stainless steel lid.

FR - Boite alimentaire en verre élégante avec couvercle
en acier inoxydable compatible avec la nourriture.

ES - Recipiente de cristal con elegante tapa de acero
inoxidable apta para estar en contacto con los alimentos.
IT - Contenitore in vetro con elegante coperchio
in acciaio inox e compatibile con gli alimenti.

DE - Luftdichter Verschluss dank
Silikondichtung und vier Deckelverschliissen.
EN - Airtight closure thanks to the silicone
seal and the four lid closures.

FR - Fermeture hermétique grace au joint en
silicone et aux quatre fermetures du couvercle.
ES - Cierre hermético gracias a la goma de
silicona y a los cuatro cierres de la tapa.

IT - Chiusura ermetica grazie alla gomma
siliconica e a quattro chiusure del coperchio.

DE - Lebensmittel halten linger frisch, kein
Geruch im Kiihischrank durch luftdichten
Verschluss.

EN - Food stays fresh longer, no smell in the
refrigerator thanks to the airtight closure.

R - La nourriture reste fraiche plus longtemps,
pas d'odeur dans le frigo grace au couvercle
hermétique.

ES - La comida se mantiene fresca por mas
tiempo y no hay olor en la nevera debido al
cierre hermético.

IT - Il cibo rimane fresco piu a lungo e non c'é
odore nel frigorifero grazie alla chiusura
ermetica.

DE - GroBe Kapazitit von 1 Liter.
EN - Big capacity of 1 liter.

FR - Grande capacité d'1 litre.

ES - Gran capacidad de 1 litro.

IT - Grande capacita di 1 litro;
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DE - Platzsparend stapelbar.

EN - Stackable to save space.

FR - Empilable pour gagner de la place.
ES - Ahorra espacio aplilandolo.

IT - Impilabile per risparmiare spazio.

DE - In der Mikrowelle, im Kihischrank,
im Gefrierschrank oder im Ofen nutzbar
dank hitzebestindigem Borosilikatglas.
EN - Can be used it in the microwave,
refrigerator, freezer and oven thanks to the
temperature-resistant borosilicate glass.
FR - Peut-étre utilisé dans le micro-ondes,
frigo, congélateur et four grace au verre
borosilicate résistant.

ES - Usalo en el microondas, nevera,
congelador y horno gracias al cristal ancho
de borosilicato resistente al cambio de
temperaturas.

IT - Utilizzatelo nel microonde, frigorifero,
congelatore e nel forno grazie all'ampio
vetro borosilicato resistente alle variazioni
di temperatura.

DE - Fir unterwegs - Luftdicht und
auslaufsicher dank des Silikondichtung
am Deckel.

EN - To go- Airtight and leak-proof thanks.
to the silicone seal on the lid.

FR - A emporter - hermétique et étanche
grace au joint en silicone du couvercle.
ES - To go - Hermético y a prueba de
goteos gracias al sello de silicona en la tapa.
IT - To go - Ermetico e a prova di
gocciolamento grazie al sigillo in silicone
sul coperchio.
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DE - Spulmaschinenfester Behalter und
Deckel.

EN - Dishwasher-safe container and lid.
FR - Boite et couvercle lavables au
lave-vaisselle.

ES - Recipiente y tapa lavable en el
[EVEVEIIIEES

IT - Contenitore e coperchio lavabili in
lavastoviglie.
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Bedienungsanleitung

EN - Instructions for use // FR - Mode d’'emploi
ES - Instrucciones de uso // IT - Istruzioni per 'uso

DE - Bewahre Lebensmittel im Kiihlschrank auf mit dem Deckel.
EN - Store your food in the refrigerator with the lid.

FR - Stockez votre nourriture dans le frigo avec le couvercle.

ES - Guarda la comida en la nevera con la tapa puesta.

IT - Conservare il cibo in frigorifero con il coperchio.

DE - Verwende den Behilter im Gefrierfach mit dem Deckel bis zu -20°C.
EN - Use the container with the lid in the freezer up to a maximum of -20°C.
FR - Utilisez la boite alimentaire avec le couvercle jusqu'a max. -20°C.

ES - Utiliza el recipiente con la tapa en el congelador hasta un maximo de -20°C.
IT - Utilizzare il contenitore con il coperchio nel congelatore fino ad un
massimo di -20°C.

DE - Zum Erhitzen der Speisen, packe nur den Glasbehilter in die
Mikrowelle.

EN - To heat the food, put only the glass container in the microwave.
FR - Pour réchauffer votre nourriture, ne mettez seulement le récipient
en verre dans le micro-ondes.

ES - Para calentar la comida, mete en el microondas sélo el recipiente
de cristal.

IT - Per riscaldare il cibo, mettere nel microonde solo il contenitore di
vetro.

DE - Der Glasbehalter kann im Ofen bis zu 400°C genutzt werden.
EN - You can use the glass container in the oven up to 400°C.

FR - Vous pouvez mettre le récipient en verre dans le four jusqu'a 400°C.
ES - Puedes utilizar el recipiente de cristal en el horno hasta 400°C.

IT - E possibile utilizzare il contenitore di vetro nel forno fino a 400°C.
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Sicherheitshinweise

EN - Safety instructions //
FR - Consignes de sécurité //
ES - Indicaciones de seguridad //
IT - Indicazioni di sicurezza
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DE - Den Edelstahldeckeln nicht in die
Mikrowelle oder in den Ofen packen.

EN - Do not put the stainless steel lid in the
microwave or in the oven.

FR - Ne mettez pas le couvercle en acier
inoxydable dans le micro-ondes ou dans le four.
ES - No metas la tapa de acero inoxidable en el
microondas ni en el horno.

IT - Non mettere il coperchio in acciaio
inossidabile nel microonde o nel forno.

Visit our homepage and discover more products: www.siiberthal.net

DX info@silberthal.net &H@ (0) 711/ 54 091 005 E www.silberthal.net
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